

法國道達爾去年利潤再創紀錄



(參考消息網2月8日報道)據法新社2月7日報道,在2022年獲得歷史性利潤後,法國道達爾能源公司2023年淨利潤創下新紀錄。在碳氫能源價格低迷的背景下,其液化天然氣戰略締造了這樣的業績。

與2022年相比,這家全球第四大油氣巨頭的淨利潤增長4%,達到214億美元,其營業額達到2370億美元。公司總裁帕特里克·普亞納7日表示,這些收入的來源是“碳氫能源的增長,特別是液化天然氣和電力的增長”。

普亞納面對媒體提到了其在石油行業的“最低生產成本”及其液化天然氣的交易策略。

不過,道達爾能源的淨利潤低於分析師們的預測。分析師們此前預計,其淨利潤在210億至220億歐元(1歐元約合1.078美元)之間。

幾年前,該集團轉向了可再生電力生產,但仍因繼續投資對氣候有害的化石能源而受到批評。去年9月,道達爾能源宣布打算在未來

五年內將其碳氫能源產量每年增加2%至3%,從而進一步引發了批評。

普亞納保證,道達爾能源在可再生能源方面的戰略沒有任何改變,“也沒有任何撤資”。該集團仍希望2024年將三分之一的投資用於“低碳能源”,投資金額約為50億美元。

2024年對道達爾能源來說將是特殊的一年,它將於3月慶祝百年誕辰。(編譯/劉卓)

西方石油CEO: 2025年石油市場將面臨供應短缺

(參考消息網2月8日報道)據美國消費者新聞與商業頻道網站2月5日報道,西方石油公司首席執行官薇姬·霍盧布5日在接受消費者新聞與商業頻道採訪時說,到2025年底,石油市場將面臨供應短缺,因為全球無法足夠快地補充目前的原油儲備。

她說,目前全球生產的石油中約有97%是在20世紀發現的。在過去十年中,全球開采的原油儲備中祇有不到50%得到補充。

她說:“我們現在面臨的情況

是,幾年後我們的供應將非常短缺。”

霍盧布說,目前市場供大於求,這壓低了油價,儘管中東地區正發生衝突。在需求放緩之際,美國、巴西、加拿大和圭亞那的石油產量創下歷史新高。

但霍盧布說,到2025年底,供前前景將發生改變。

“市場目前失去平衡,這是一個短期需求問題,”她說,“但這將是一個長期供應問題。”(編譯/李莎)



調查顯示英國今年將流行「一日遊」

(新華社北京2月8日電)英國倫敦盧頓機場一項旅遊出行調查顯示,「一日遊」將成為英國人今年最主要的旅遊方式。

據英國《都市日報》7日報道,盧頓機場調查2000名成年人,結果顯示,在多種出遊方式中,超過六成調查對象選擇這種不必「長途跋涉」又相對省錢的「一日遊」,排名第一。人們這樣選擇的理由包括無需預訂住宿、可以「說走就走」以及晚上能睡在自家床上等。

對青睞一日遊的英國人來說,「出境一日遊」是一個不錯的選擇。如果覺得乘飛機不夠

環保,乘坐「歐洲之星」前往法國巴黎或比利時布魯塞爾也挺好。對於十分在意碳足跡的人而言,在居住地周邊一日遊也不錯。

這項調查還顯示,「次優」目的地遊以及「姐妹遊」也是今年英國人較為偏愛的旅遊方式。與熱門旅遊目的地相比,人少、景色不差、性價比更高的「次優」目的地是不錯選擇。「姐妹遊」是指女性旅行者在結婚等人生重要時刻到來前,與閨蜜或姐妹結伴出行。(喬穎)



新聞 國際簡訊

1. 朝鮮最高人民會議常任委員會7日在首都平壤萬壽臺議事堂召開全體會議,會議決定廢除與韓國所有經濟領域合作協議。

2. 當地時間2月8日,俄羅斯中央選舉委員會公布消息表示,將有4名候選人參加2024俄羅斯總統大選。



3. 巴基斯坦官員8日說,當天巴國國民議會選舉投票開始以來,巴各地發生的各類爆炸襲擊事件已造成至少7死15傷。

4. 瑞典檢方7日宣布,瑞典方面決定結束持續16個多月的“北溪”天然氣管道爆炸事件調查,“調查的結論是瑞典缺乏管轄權”,德國方面表示仍將繼續調查。

5. 日本福島第一核電站核污染水淨化裝置洩漏或由人為失誤造成。



當天上午工作人員發現核電站內一處淨化核污染水的絕緣附裝置的排氣口漏水